
 

 

 

 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΤΛΛΟΓΟ 

 ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ    Θεσσαλονίκη, 17 Μαΐου 2013 

 
 

ΥΡΗΗ ΣΧΝ ΝΕΧΝ ΦΗΦΙΑΚΧΝ ΤΠΗΡΕΙΧΝ ΑΠΟ ΣΟΤ ΔΙΚΗΓΟΡΟΤ ΜΕΛΗ 
ΣΟΤ Δ..Θ.  

 
O Δικθγορικόσ φλλογοσ Θεςςαλονίκθσ, υλοποιεί το ζργο «ΨΗΦΙΑΚΕ ΤΠΗΡΕΙΕ 
ΤΠΟΣΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΕΝΙΧΤΗ ΣΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΟΤ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΤ ΤΛΛΟΓΟΤ 
ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ». Σο ζργο  ςυγχρθματοδοτείται  από το Επιχειρθςιακό Πρόγραμμα 
«Μακεδονία - Θράκθ», Άξονα Προτεραιότθτασ «04-Ψθφιακι ςφγκλιςθ και 
επιχειρθματικότθτα ςτθν ΠΚΜ» (ΕΠΑ) και αφορά τθν ενίςχυςθ και επζκταςθ των 
παρεχόμενων θλεκτρονικϊν υπθρεςιϊν που παρζχει ο Δικθγορικόσ φλλογοσ Θεςςαλονίκθσ 
μζςω τθσ Δικτυακισ του Πφλθσ.  
Αποτζλεςμα του ζργου είναι θ  υλοποίθςθ των παρακάτω ψθφιακϊν υπθρεςιϊν:  

 •Ηλεκτρονική ζκδοςη του Αρμενόπουλου: Τλοποιικθκε θ πλιρθσ ψθφιοποίθςθ και 
ειςαγωγι ςε βάςθ δεδομζνων των τευχϊν των τελευταίων 18 ετών του Αρμενόπουλου. 
Ζτςι είναι δυνατι θ εφρεςθ λθμμάτων μζςα από τρόπο αναηιτθςθσ ανάλογο του Google 
ςτα τεφχθ των τελευταίων 18 ετϊν. Η εφαρμογι κα παρζχεται μζςω υπολογιςτι ι 
ζξυπνου κινθτοφ, αφοφ κατζβει θ αντίςτοιχθ ειδικι εφαρμογι (application) 

 Ηλεκτρονικό γραφείο δικηγόρου: Αποτελεί μια δικτυακι εφαρμογι που αναπτφχτθκε 
για να καλφψει τισ ανάγκεσ των δικθγόρων και μζςω τθσ οποίασ μπορεί να τθρείται 
πελατολόγιο και θμερολόγιο, να καταγράφονται τα ραντεβοφ, οι υποκζςεισ οι 
προκεςμίεσ, να αποκθκεφονται τα ςχετικά ζγγραφα μιασ υπόκεςθσ ςε αςφαλζσ 
περιβάλλον web και να παρζχει και άλλεσ διαδικτυακζσ ευκολίεσ. Σο θλεκτρονικό 
γραφείο δικθγόρου μπορεί να εκτελείται από υπολογιςτι και από ζξυπνο κινθτό αφοφ 
πρϊτα κατζβει θ αντίςτοιχθ ειδικι εφαρμογι (application). Σζλοσ, υπάρχει δυνατότθτα 
ςυντονιςμοφ μεταξφ ζξυπνου κινθτοφ και υπολογιςτι, ζτςι ϊςτε τα δεδομζνα να είναι 
πάντοτε ενθμερωμζνα με τισ τελευταίεσ ειςαγωγζσ. 

 Πρόςβαςη ςτην προςωπική μερίδα δικηγόρου: Κάκε δικθγόροσ, κα ζχει τθ δυνατότθτα 
να αναηθτά και να εκτυπϊνει οριςμζνα από τα προςωπικά του ζγγραφα, όπωσ π.χ. θ 
αίτθςθ ζγγραφισ ςτο Δ..Θ., το πτυχίο του, θ απόφαςθ προαγωγισ κ.ά 

 φνδεςη με τη βιβλιοθήκη του Δ..Θ.: Οι ςυνάδελφοι να μποροφν να ενθμερϊνονται 
για τουσ τίτλουσ των βιβλίων (όχι το περιεχόμενο) που υπάρχουν ςτθν βιβλιοκικθ του 
Δ..Θ. 

 Νζα μορφή ιςτοχώρου του Δικηγορικοφ υλλόγου Θεςςαλονίκησ: Η νζα ιςτοςελίδα 
προβλζπει εφκολθ πλοιγθςθ τόςο από θλεκτρονικοφσ υπολογιςτζσ όςο και από ζξυπνα 
κινθτά 

 

 Οι παραπάνω εφαρμογζσ ζχουν ήδη υλοποιηθεί και ζχει ξεκινήςει από 
1/6/2013 η δοκιμαςτική επιχειρηςιακή λειτουργία τουσ. 

Οι  δικηγόροι – μζλη του Δ..Θ. οι οποίοι θζλουν να χρηςιμοποιήςουν τισ 
παραπάνω εφαρμογζσ πληκτρολογοφν ςτον φυλλομετρητή (browser) την 

διεφθυνςη: new.dsth.gr   και ςτη ςυνζχεια, ςτο όνομα χρήςτη και ςτον 

κωδικό πρόςβαςησ δίνουν τα ςτοιχεία με τα οποία ςυνδζονται και ςτο 
www.dsth.gr (προςοχή! το token δεν ειςάγεται τίποτε) 
 

Ο Πρόεδροσ          Ο Γεν. Γραμματζασ 

  Νικόλαοσ Εμ. Βαλεργάκθσ         Χριςτοσ Ηρ. Ράπτθσ 

http://www.dsth.gr/

